连里皮都罚

恒大被判两点球,2:3落败仍出线

本报记者 李志刚

4月24日晚上,广州恒大在亚 冠小组赛中客场2:3不敌日本浦 和红宝石。输球自然没有什么可 高兴的,但在本场比赛之后,恒大 队却已然提前一轮小组出线了。 足球世界,有时候就是那么奇妙。

本赛季亚冠首轮小组赛时, 广州恒大主场打了浦和红宝石一 个3:0,此次拥有主场之利的浦和 从开局阶段便大举猛攻。第22分 钟,浦和获得点球良机,但该队球 员阿部勇树一记射门却将皮球打 在门柱上弹出。躲过一劫的广州 恒大,第35分钟由巴里奥斯攻入 一球,1:0领先。但下半场比赛风 云突变,浦和红宝石连入三元,该 队的第三粒进球,又是一记点球。 第86分钟,恒大外援穆里奇进球, 将最终的比分定格为2:3。

浦和红宝石报了此前广州大 败的一箭之仇,而同组的韩国全 北现代则在主场2:0击败泰国蒙 通联队。如此一来,该组前五轮小 组赛战罢之后,恒大积10分排名 第一,全北9分,浦和7分,蒙通联 队仅积1分。最后一轮小组赛,恒 大主场迎战全北现代,只要不输 球便可以小组第一的身份出线; 即便恒大不幸输球,而浦和又赢 下了蒙通联队,届时同积10分的 恒大、浦和,需要通过先比较相互 之间的胜负关系、净胜球来决定 名次,主场3:0,客场2:3,恒大胜 负关系占优,将排名浦和之前,以

小组第二的身份出线。 输球却出线,广州恒大运气 的确不错。据统计,提前一轮获得 晋级资格的广州恒大,单在亚冠 联赛中,便已可累积拿到4700万 元人民币的比赛奖金。但该队上

下现在都高兴不起来,因为 此次出征日本他们付出了 惨重的代价---除了输 掉比赛之外,恒大主帅里 皮、主力后卫张琳芃均 被主裁判出示红牌逐出 场外,其中张琳芃因为 情绪失控,有一个针 对对手的暴力犯规动 作,极有可能受到亚 足联的追加处罚。

事实的确如 此,本场比赛的主 裁判托基喧宾夺 主,广州恒大除了 被判两点球、被出 示两张红牌之外, 也从这名裁判那 里获益了。穆里奇 进球时,边裁举旗 示意越位在先,这 位伊朗籍主裁判 随后示意"进球无 效";但在通过耳麦 与第四官员及边裁 沟通之后,主裁判居 然又示意"进球有 效"。两支球队都被这 位主裁判弄得有点 "找不着北"

当然,本场比赛 并不是这位伊朗籍 主裁判最为出彩的 一场"演出",此前执 法日本柏太阳神与韩 国水原三星的亚冠联 赛时,这位裁判居然 单场比赛判给水原三 星四记点球,真的是超乎 很多人的接受能力。



裁判辣手出牌,张琳芃大为不满。

恒大助教为里皮喊冤:

踢个瓶子,至于吗?

新华社日本埼玉4月24日体育 专电(记者 王浩明) 2:3败走"魔 鬼主场", 痛失提前锁定小组第一 的机会。主教练里皮也被罚出场, 这样的结果让恒大队感到难以接 受。赛后,代替里皮出席新闻发布 会的助理教练马达洛尼表示,恒大 需要吸取教训,学会面对逆境。

"今天的比赛很精彩,上半场恒 大表现更好,下半场他们给我们的防 守制造了很大的压力,这个结果合理 地反映了双方的表现。"马达洛尼说。

本场比赛,近两万名球迷来到 埼玉世界杯体育场为浦和红宝石 助威。特别是下半场,死忠球迷看 台就在恒大球门后面,他们不遗余 力的呼啸给恒大制造了不少麻烦。 马达洛尼认为,一个有远大目标的 球队需要直面这些困境。

"对于恒大这样致力于成为豪

门的球队,必须要适应这种状况。 这里主场的球迷非常狂热,给主队 制造了很大的优势;不过我们的球 队应该学会在不利情况下踢出自 己的水平,这才是一条通往强队的 道路。"马达洛尼说。

但两个点球、两张红牌的判 罚,显然有些出人意料。马达洛尼 表示,点球的判罚还可以接受,但 里皮和张琳芃被罚下过于严厉了。

"里皮被罚下是个误会,里皮 当时踢了一个瓶子,边裁看见认为 他是抗议判罚,随后对主裁表达了 自己的看法,里皮就被罚下去了 马达洛尼说,"张琳芃是因为被对 手犯规,有些脾气,加上当时他有 些紧张,就跟对方有些肢体接触。 我近距离看了整个事件,他确实反 应过度,但这样的行为也不应该被 直接罚下。

舜天主场告负 仍有一线生机

新华社南京4月24日体育 专电(记者 王恒志) 缺兵少 将的江苏国信舜天队24日没 能"复仇"韩国首尔FC队,主 场0:2告负让对手提前一轮锁 定了小组头名;但舜天并非完 全失去晋级机会,最后一轮他 们仍有"逆袭"的可能。

虽然这是一场小组首尾 大战,但实际上首尔FC队仅 领先江苏国信舜天队4分。面 对曾在客场1:5惨败的对手, 近来各项赛事四连败的舜天 已经退无可退,本场比赛只有 获胜一条生路。两队均有主力 无缘"生死战",首尔中场核心 河大成因伤缺阵,舜天方面萨 利赫和吉翔也无法出战,小将 巴力出现在首发名单中。

开场后,无路可退但求一 胜的舜天大举进攻,但没有制 造出特别有威胁的机会,挺过 开场的"三板斧"后,首尔FC 逐渐找到自己的感觉,第22分 钟,埃斯库德罗射门中柱弹 出,第30分钟,高明振30米开 一记远射打破僵局,客队1: 0领先。失球后舜天竭力进攻, 却难以组织起有效的进攻,倒 是客队在第39分钟险些改写 比分,塔吉耶夫的解围险些制 造乌龙球,皮球再度打中门柱

半场一球落后,令舜天主 帅德拉甘决定放手一搏。下半 场他用渠成换下刘建业加强 攻势,舜天虽然逐渐占据场上 主动,形成围攻之势,但每次 进攻却都总差一步,上赛季联 赛最佳射手和最佳球员达纳 拉赫因伤缺阵令本赛季的舜 天破门乏术,这场比赛和此前 主场战平日本仙台维加泰队 一样,都是典型战例。舜天队 长陆博飞赛后坦言确实和对 手有一定差距,对手在把握机 会的能力上要强于舜天。

主队进攻无力,首尔FC 则再掀高潮,第70分钟,埃斯 库德罗再度击中门柱,仅仅一 分钟后,尹日录一脚捅射将比 分改写为2:0。这个比分一直 保持到终场。本赛季亚冠两队 两次交手,舜天两次告负进1 球丢7球,首度抗韩以惨败告

不过,同组另一场比赛1:1 打平,令落后的舜天仍有出线 可能。目前首尔FC积10分已锁 定小组头名,仙台维加泰和泰 国武里南联队同积6分,舜天4 分继续垫底。最后一轮舜天客 场挑战仙台,首尔主场迎战武 里南联,舜天若能客场取胜, 首尔又"帮忙"拿下武里南联, 舜天仍能上演"逆袭"。

专

PP

成

就 梦

国 肠 康专业 跑

171 **不鲁首家胃肠病专科**

电话: 0531-



衍南 治 北 疗 皮 肤 病 肤 北 大专 病

矢



打 造齐 耳 鼻喉 喉

东东方 阎

健康专线 82988882 0531-8298888 网址:www.sddfnk.com 地址:济南市英雄山路162号

健康咨询: **83178888** 美丽热线 55589555 0531-8833 6666 官网: www.jnebh.com 82058988 网址: www.jnhmgj.com 济南市解放路12号 院址:济南英雄山路162-2号 官网: http://new.4006188787.com 地址:济南英雄山路87号 经七纬二东方大厦东邻 "七里山路"站东50米 地址:济南八一立交桥南三公里路西